

《粤语好声音》落幕，“大名战队”成绩突出

“导师”戴梦梦：选学员看重声音和感觉



历时四个多月的比赛后，广东电视珠江频道大型音乐节目2019《粤语好声音》于日前正式落幕。本季《粤语好声音》新引入了“经纪人”的概念，四大经纪人带领各自的战队在舞台上一决高下。近日，戴梦梦携“大名战队”学员接受记者采访，畅言比赛的心路历程。

■新快报记者 徐绍娜 实习生 杨淑莹

导师篇

实力带队，“亦师亦友”的风格打动人心

本季《粤语好声音》的赛程中，“经纪人”台上争夺心仪选手成为了节目亮点，四位导师个性迥异，导师席的“唇枪舌剑”常常成为看点。戴梦梦本身就是演员、歌手，曾推出包括《白日梦之恋》《愚不可及》等作品，同时她还是广州大名娱乐的总经理，既具有丰富的舞台表演经验，挖掘潜力艺人也是眼光独到。此次加盟《粤语好声音》，戴梦梦率性真诚的点评风格给观众留下了深刻印象。在争夺学员环节，戴梦梦选择用最真挚的话语来打动选手，比如“我们欠缺你这把声音”等，她的“夸奖、鼓励”策略给予了选手满满的正能量。

采访中，问到最看重选手哪方面的质素，戴梦梦直言自己最看重的是“靓声”和“感觉”。“就像康雅智，她的声音实在是太漂亮了，一听就很舒服。而‘大铭一同’一出来就是‘广州仔’玩的风格，漂亮的和音我也很喜欢，而且他们也很多元化。然后就是感觉了，我自己也不是学院派，学院派有自身的音乐基础在，但技巧有了，感觉也一定要很正，我觉得感觉是最重要的。”

此次加盟《粤语好声音》成为“经纪人”和导师，戴梦梦倾注了十分的精力，经常安排时间陪伴选手排练，希望成为他们的“定心丸”。因为自己也是艺人出身，她特别了解和尊重选手们的想法，跟选手的相处“亦师亦友”。采访中，“大铭一同”就透露在曲目选择方面，戴梦梦给了他们足够的空间，“即使明知曲目有危险，她也会放心让我们玩自己的音乐。”

励志豪更称自己人生第一次跳舞是在戴梦梦的指导下完成的，“有她在，即便跳得不好，也不会紧张”。除了在音乐上为学员们指点迷津，戴梦梦私底下还会像邻家小姐姐一样照顾选手：选手在比赛过程中喉咙痛唱不了歌，她立刻带药过来，细心嘱咐对方吃药。平时，她也会带选手去饭聚聊天，了解大家的想法，每次节目录制完后还会煲汤给他们喝。对此，戴梦梦笑言：“其实沟通很重要，多沟通才能和年轻人的思想频率相近，才好相处。”



选手篇

签约出道，为音乐梦想继续前行

本季《粤语好声音》，“大名战队”几名选手都凭实力给观众留下了深刻印象。康雅智从代表大名战队的一段《单车》，再到团体合作的《强》都表现稳定，拿下季军实至名归。组合“大铭一同”则非常有个性，会用人声去模仿乐器的各种声音，像爵士、蓝调甚至是中国器乐，他们都能张口就来。拿下本季《粤语好声音》最佳人气奖的励志豪，在参赛前就已经是时下热门短视频平台上拥有66万粉丝的红人，作为一名原创音乐人，励志豪还担任广州Skies乐队的主唱、吉他手。

比赛虽已落幕，但音乐之路才刚刚开始。据知，广东电视台已经向本季《粤语好声音》的三甲选手伸出了橄榄枝，他们有望成为电视台的签约艺人。而大名战队的选手，更有望签约大名娱乐而出道。说到接下来的音乐发展方向，康雅智直言自己“适合唱歌，不讲那么

多话”。戴梦梦亦透露康雅智签约后会考虑给她出唱片，但她仍有很多东西需要学习和磨炼，比如自信以及表达。已小有名气的励志豪则透露希望将粤语歌发扬光大，他说：“因为外婆很喜欢听粤剧，而我的原创改编都是以粤语歌为主，接下来想做的是将粤剧与粤语歌融合在一起，希望能圆了外婆的心愿。”

尽管时下的唱片市场前景并不好，但几位年轻人都已做好了“出道”的准备，为音乐梦想继续前行。“大铭一同”的黄凯铭坦言虽然自己的年纪在圈里算大的，但为了实现音乐梦，依然愿意放弃一切去尝试，“我的热情一直在，希望大家日后会看见我们的进步。”

如果没当艺人，考虑卖草莓

刘宇宁：
我是被唱歌耽误了



新快报讯 记者梁燕芬报道 最近的电视荧屏很是热闹，跨年晚会才刚落幕，各大电视台的春晚又开始陆续启动了。2020江苏卫视春晚已于1月7日在廊坊大厂影视基地开始录制。目前，已官宣阵容有：欧阳娜娜、范丞丞、赵露思、郁可唯、胡夏、SNH48、郑云龙、秦奋以及刘宇宁。

录制现场，粉丝呼声最高的当属几乎全勤了2019年江苏卫视所有节目的“劳模”刘宇宁，恰逢第二天1月8日是刘宇宁的生日，现场所有粉丝更是齐声高喊“宁哥生日快乐”，面对现场粉丝山呼海啸般“生日快乐”的祝福，刘宇宁颇为绅士地表示了感谢，但是在后台接受专访时却直言，并不太想过生日，“年纪大了，不太想过生日。但是很感谢我的粉丝都记得我的生日。如果说心愿的话，就是希望新的一年，爱我的人都能身体健康，万事如意。”

当被问及生日将会怎么度过，刘宇宁表示，“明天还要干活，应该就会在工作中度过了，工作使我快乐。生日前夜能在江苏卫视的舞台上度过，就像回到了家一样，感觉非常踏实，非常温暖。”

与过年密切相关的另一个词是“吃”。谈到吃，刘宇宁现场展露了“吃货”本色，他说：“东北美食里我最爱的就是我们家那边的拉面，还有丹东的羊汤。很多人都会到丹东去吃海鲜，但是我身为丹东人真的不太爱吃海鲜。”

谈到开心之处，刘宇宁还透露了他粉丝“棚妃”的名称出处，他透露：“丹东的草莓也非常出名。我跟你说，如果那时候我没有出道做艺人的话，我可能会包个大棚在里面卖草莓，所以说我是被唱歌耽误了。”